
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15 
състав, в публично заседание на 11.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Полина Якимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Кирил Димитров, като разгледа дело номер 3689 по описа за 2021 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На поименното повикване в 13:51 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Х. Ю., редовно и своевременно призован,  се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ ИНТЕРВЮИРАЩ ОРГАН ПРИ ДАБ - МС, редовно и своевременно 

призован, представлява се от юрк. Ч., с пълномощно от днес. 

 За СГП, редовно призована, се явява прокурор Д.. 

 ЯВЯВА се преводачът М. А.- редовно призована. 

 

           СЪДЪТ докладва, че на 10.05.2021 г. е постъпила молба от адв. Г. С., 

назначена за процесуален представител на жалбоподателя по реда на Закона за правна 

помощ /ЗПП/, в която тя моли да бъде освободена от този ангажимент поради 

продължително отсъствие от страната за дълъг период.  

 

           ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Настоявам да ми бъде осигурен процесуален 

представител. Да не се гледа делото днес. 

           ЮРК.Ч.: Предвид днес докладваната молба и изявлението на 

жалбоподателя, следва да не бъде даван ход на делото в днешното съдебно заседание.  

           ПРОКУРОРЪТ: Считам, че следва да се назначи друг процесуален 

представител на жалбоподателя.  

 

          СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

          ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо до Съвета на САК, към което да бъде приложен 



препис от молбата на адв. Г. С., с искане за посочване на друг адвокат, който да бъде 

назначен за процесуален представител на жалбоподателя.  

  

На преводача, за явяването му в днешното съдебно заседание, да се изплати сумата от 

30.00 /тридесет/ лева от бюджета на съда, за което се издаде РКО.  

 

           ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 25.05.2021 г. от 13.50 часа, за която дата 

и час, страните са уведомени от днес. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13:54 ч. 

        

СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


